

# 巨奖伴随高奖池 大乐透新年贺岁

1月6日,体彩大乐透第16003期开奖,全国送出3注头奖,分别被上海、江苏、福建三地彩民擒获。本期头奖基本投注单注奖金878万元,其中上海、江苏两地彩民都采用了追加投注,多得527万多元,使得单注追加头奖总奖金达到1406万多元。本期开奖后,奖池略有下滑,降至22.27亿元。

超级大乐透第16003期开奖号码为:前区“04、12、17、22、26”,后区“06、07”。前区号码分布大小比2:3,奇偶比1:4,偶数占优,“3”字头大号绝迹。本期前区号码中,开出“12、22”一组同尾号,其中号码“12”为上期重号。此外,号码“04、22”近期较活跃,号码“17、26”是近期的冷号,分别在间隔了18期和11期后亮相。目前,前区最大冷号为

“34”,遗漏值为26。本期后区开出“06、07”,一组大连号,目前后区极端大号“12”已有11期未与彩民见面。

据数据显示,本期超级大乐透3注头奖,分落上海、江苏、福建三地,而且均采用的是单式投注法。本期最高单注追加头奖1406万多元。

上海1注头奖,出自嘉定区,中奖彩民凭借一张3元单式追加票,命中1406万多元追加头奖。江苏的1注头奖,出自南通市,该彩民则是凭借一张15元5注单式追加票,命中1406万多元追加头奖。

另外,福建省福州幸运彩民,则是凭借一张10元5注单式票,其中1注命中878万多元头奖。遗憾的是这位幸运得主,由于未采用追加投注法,错失了527万多元的追

加奖金。

本期二等奖全国共中出59注,单注基本奖金12.6万多元,其中16注采用追加投注,每注可多拿追加奖金7.5万多元,使得单注追加二等奖总奖金达到20万多元。本期三等奖全国共中出613注,单注基本奖金4663元,其中185注采取追加投注,每注多得2797元追加奖金,这样单注追加三等奖的总奖金为7460元。

本期超级大乐透在送出3注头奖后,奖池金额稍有下滑。将有22.27亿的奖池滚入周六(第16004期)开奖。虽然本期奖池略降,但仍保持在22亿元的高水平线上。提醒彩民朋友,更高奖池更多机会,马上行动吧,也许下一个亿元得主就是你哟。(张慧慈)



## 顶呱刮生肖票“金猴献宝”惊喜上市



金猴献瑞迎新年!随着农历新年的临近,一款充满浓浓中国年味的体彩顶呱刮生肖主题贺岁票“金猴献宝”即将与山东的彩民朋友见面啦!

“金猴献宝”是一款节庆、文化类主题即开票。猴是喜庆和吉祥的化身,又是长寿、显贵、驱邪纳福的象征,“金猴献宝”票面就以国人最为熟悉的“美猴王”卡通形象为蓝本进行创作,票面形象生动、传神,辅以元宝、如意、宝钱等吉祥元素,喜庆之余具有浓烈的财富意味。“金猴献宝”面值10元,共有三组图案,玩法延续了生肖主题票经典玩法,简单有趣。刮开覆盖膜,在任意一场游戏中如果出现两个相同的“猴”标志,即中得该场游戏右方所示的金额;如果出现“宝”标志,即中得该场游戏右方所示金额的两倍。中奖奖金兼

中兼得。

顶呱刮生肖系列主题票一直都是许多彩民争先收藏的票种,自2009年起,体彩顶呱刮推出了首款生肖主题贺岁票“金牛报春”,接下来的几年又依次发行了“锦虎送福”、“玉兔送财”、“团龙献瑞”、“金蛇添财”、“马到成功”、“三羊开泰”,2016年“金猴献宝”已经是连续第8年推出的生肖主题贺岁票,喜爱收藏的彩民朋友又多了一套新藏品。

其实,除了这些生肖主题贺岁票,顶呱刮还推出越来越多与春节相关的贺岁票,如“中国红”、“富贵8”、“真金白银”、“福禄寿喜”等等,这些寓意吉祥的彩票都可以作为新年礼物送给亲朋好友,送上美好祝愿的同时还可以收获一份意外的惊喜大奖!

(赵倩予)

## “中国体育彩票” 冠名我市元旦健身长跑

为进一步推动全民健身活动的深入开展,不断提高广大市民的身体素质、生活质量和幸福指数。12月30日,由枣庄市人民政府主办的“中国体育彩票”元旦健身长跑在新城市政广场隆重举行。

虽然时至深冬,但老年腰鼓队的表演还是点燃了每一位参与者的热情,随着发令枪声鸣响,万余市民冲出起跑线,浩浩荡荡从市政广场出发,开启此次迎接新年的元旦长跑活动,大家在赛道上你追我赶,奋勇争先,一起用低碳、健康、快乐的运动方式迎接2016年的到来。

据了解,迎元旦长跑活动在我市已连续开展30多年,本次健身长跑以“科学健身、幸福生活”为主题,吸引了来自市直机关、各企事业单位、各体育协会、科研院所、大中专院校以及市民群众近万人共同参与。体育彩票为此次活动的顺利举办提供了大力支持,现场树立的彩虹门、中华柱等为本次活动营造了浓厚的公益氛围,体彩中心工作人员更是积极参与,以实际行动践行公益理念,弘扬公益精神。(金鑫)

刘诗雯胜丁宁后负朱雨玲

## 21岁小将 获世乒赛门票



朱雨玲(资料图)

1月7日,为期两天的国乒女队“直通吉隆坡”团体世乒赛选拔赛在国家体育总局落幕。朱雨玲在决赛中以3比1战胜刘诗雯获得首张入场券,这对三天后将迎来21岁生日的她来说,无疑是一份最好的生日礼物。

6日的小组赛后,共有四名女将脱颖而出。在半决赛中,刘诗雯3比1战胜丁宁,朱雨玲3比0完胜陈梦,两人稍作休息便展开决赛的争夺。

最终,球路更灵活变化的朱雨玲笑到了最后。女队主教练孔令辉赞许道:“她能拿到冠军,发挥肯定还是比较好的,朱雨玲这一年走过来进步比较快,无论跟陈梦还是跟刘诗雯在下半年的比赛里胜率比较高,所以在心理上她会比较踏实,今天技战术运用比较自如。”

赛后,朱雨玲谦虚表示:“发挥比较正常吧,平时(对阵刘诗雯)输的比较多,最近几次有过胜绩但整体还是下风,所以今天跟她还是一分一分打。”至于后面转换了发球方式,也是临场发挥的缘故,“确实没有办法了就想换一换。”

值得一提的是,95年出生的朱雨玲还将在1月10日迎来21岁的生日,今天这张宝贵的“入场券”无疑是她送给自己的最好礼物。

“从我第一次打要么第三要么第二,每次都差一点,所以每一次打

(直通赛)都非常渴望。生日让我更成熟了吧,比如说自己的心态,始终保持一个平静的心态,不急不躁是我成熟的表现吧。”而这可能也正是她今天能够胜出的关键所在。

谈到10号即将在中山展开的封闭训练,她也充满了期待:“自己还是有很多技术环节需要去解决,希望在这段抓紧时间把能力练好。”同时,回归金牌教练李隼麾下更是让朱雨玲如虎添翼,“李指之前带我四年,自己跟他非常熟悉了,这次换回来能很顺其自然地跟上他的思路。”

## 张呈栋自嘲 难跟西甲节奏

凌晨1点聚餐 4点按摩

西班牙国王杯1/8决赛首回合,张呈栋代表巴列卡诺首发出场,并于第65分钟被换下。赛后,心情不错的嘟嘟(小名)发微博自嘲道,“我确实有点跟不上西甲节奏,凌晨1点全队一起去聚餐,凌晨4点了,等待按摩中……”

对于张呈栋来说,马德里竞技是一个再熟悉不过的对手,联赛第17轮主场迎战马竞,嘟嘟在下半时替补出场,但刚上场后不久,巴列卡诺就连失2球,最终被对手2比0击溃。为此,张呈栋致歉了不少球迷的调侃。

此番在国王杯1/8决赛首回合中对垒马竞,张呈栋不仅首发出场,还表现出较上次交手时更为稳定的发挥。此役第35分钟,张呈栋前场滑铲,导致马竞球员控球出现失误,纳乔禁区弧顶爆射右下角破门,1比0!在这次进攻中,张呈栋的前场逼抢至关重要。

第65分钟,张呈栋被队友基尼换下,不久后,巴列卡诺就被马竞扳平。在赛后的媒体评分中,嘟嘟的打分甚至要高于托雷斯等明星球员。

在张呈栋加盟巴列卡诺后,曾有不少人担心其无法跟上西甲节奏。随着赛季的深入以及比赛机会的增多,张呈栋还是展现出不少的亮点。赛后,他颇有些自嘲意味地写道,“我确实有点跟不上西甲节奏!比如说,晚上10比赛,凌晨1点全队一起去聚餐,凌晨3点全队到达酒店,然后教练通知主力必须要去按摩治疗!(笑脸)明天上午还有训练!(哭脸),凌晨4点了,等待按摩中……”

1月10日凌晨5点,巴列卡诺将在第19轮联赛中迎战莱万特,此役表现稳定的张呈栋或许还会得到出场机会。(本版稿件除署名外均据新华社)